Краткая информация
о Центре выявления, поддержки и развития способностей и талантов детей и молодежи Республики Марий Эл «Волгенче» 
Региональный центр выявления и поддержки одаренных детей и молодежи «Волгенче» ( далее – Центр) создан в Республике Марий Эл по модели образовательного центра «Сириус» во исполнение поручения Президента России в рамках проекта «Успех для каждого ребенка» федерального национального проекта «Образование». 
 Миссия Центра – объединить имеющиеся ресурсы образовательных, культурных, физкультурно-спортивных и общественных организаций, органов власти, ведущих промышленных предприятий, бизнес-структур для поддержки одаренных детей и молодежи, воспитания высоконравственной элиты региона, способной в будущем обеспечить дальнейшее процветание Республики Марий Эл в соответствии со стратегическими задачами и приоритетами социально-экономического, научно-технологического и промышленного развития. Основная задача Центра - создание благоприятных условий для эффективного развития региональной системы выявления и поддержки одаренных детей в области науки, искусства и спорта.
Выбор ключевых направлений деятельности центра обусловили особенности социально-экономического потенциала Республики Марий Эл. В науке это, прежде всего, такие направления как агротехнологии, IT- сфера, микроэлектроника, схемотехника, физика и химия материалов, робототехника и искусственный интеллект. В спорте – развитие таких видов как спортивный туризм, футбол, регби, плавание, гимнастика, шахматы, волейбол и баскетбол. В искусстве – музыкальное исполнительское мастерство, вокал, хореография, изобразительное искусство и дизайн.
 Для нас важно, чтобы у всех детей независимо от того, где они живут, в какой организации обучаются, насколько материально обеспечены их родители, была возможность развивать свои способности и таланты на современном уровне, направлять их во благо родной республики, преумножать ее славу и богатства. В Центре ежегодно бесплатно будет обучаться более 2000 детей, проявивших выдающиеся способности, со всех районов Республики Марий Эл с 5-по 11 класс. 
Основными ценностями Центра являются:
Радость творчества для людей, а не ради славы
Дом – твоя семья, твои друзья, твой родной край, твоя Россия. Помни- ты, малая часть большого целого.
Благодарность – помни о прошлом, изучай его для того, чтобы сделать лучше настоящее, всегда возвращайся в свой Дом.
Духовность: душа и разум, любовь, доброта, красота — всё это делает тебя Человеком и спасает мир.
Честность: всегда будь честен перед собой и перед людьми
Здоровая амбициозность: разбуди свой талант, мечтай дерзко, действуй последовательно, будь первым!
Ответственность: всегда доводи начатое дело до конца!
Время: цени каждое мгновение, проводи время с пользой!
Смелость: будь непримирим с невежеством, злом, предательством!
Упорство: преодолевай трудности на пути к цели: лень, усталость, боль, ошибки!
Развитие: каждый день познавай новое, приобретай опыт и мастерство.
Здоровье – сохраняй и укрепляй здоровье, будь активным! Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно!

